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AKTUELNA POLITIČKA SITUACIJA U SRBIJIAKTUELNA POLITIČKA SITUACIJA U SRBIJI 
NAKON FORMIRANJA NOVE VLADE



Podaci o istraživanjuPodaci o istraživanju

Uzorački okvir Punoletno stanovništvo 18+

Metodologija Anketa

Uzorak 1146 ispitanika

Tehnike istraživanja Kvantitativna istraživačka tehnika

Kontrola i monitoring 15% uzorkaKontrola i monitoring 15% uzorka

Uzoračka greška Marginalna greška +/- 3%

Period realizacije 23.08.- 31.08.2012.



U kojoj meri je po Vašem mišljenju vladajuća koalicija jedinstvena?

ODGOVOR %
U velikoj meri 43
Donekle 38Donekle 38
Jedva da opstaje 12
Apsolutno nije jedinstvena 7
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Da li je po Vašem mišljenju počeo obračun Vlade sa korupcijom i 
kriminalom?

ODGOVOR %
Da, na svim nivoima 18
Da, ali određenim redosledom 58Da, ali određenim redosledom 58
U pitanju su samo lični obračuni 16
Ne 8

8Ne

58

16

Da, ali određenim 
d l d

U pitanju su samo lični 
obračuni

18

58

0 10 20 30 40 50 60 70

Da, na svim nivoima

redosledom

0 10 20 30 40 50 60 70



REJTING STRANAKA
ODGOVOR % 

DS 20,0

SNS 29,1

SPS 12,2

PUPS 2,8PUPS ,

SRS 2,5

DSS 7,1

LDP 5,8

5 6URS 5,6

Dveri 3,2

Neka druga 7,7

Manjine 4,0
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Da li ste za ulazak Srbije u EU?

ODGOVOR % 
Da, u potpunosti 49
Da, ali ne po svaku cenu 25
Ne 26

UKUPNO 100.0
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U kojoj meri su vladajuće stranke počele sa ostvarivanjem predizbornih 
obećanja?

ODGOVOR %
U velikoj meri 16
Delimično 46Delimično 46
Nisu počeli ali očekujem da će ih ispuniti 20
Niti su ispunjena niti će biti 18
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Kada je ekonomija u pitanju od koga očekujete najveću
saradnju‐pomoć?

ODGOVOR %
Rusija 43
SAD 6SAD 6
EU 38
Kina 4
Neko drugi 4
Ne očekujem pomoć ni od koga 5
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Kakva su Vaša lična osećanja nakon formiranja Vlade?

ODGOVOR %
Optimista sam 34
Pesimista sam 28Pesimista sam 28
Očekujem da će biti isto 34
Bez odgovora 4
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Verujete li kada političari iz vladajućih stranaka kažu da, kada je borba 
protiv korupcije i kriminala u pitanju, neće biti pošteđeni političari i 

t jk i?tajkuni?

ODGOVOR %
Da apsolutno 18Da, apsolutno 18
Da, delimično 42
Ne 38
Bez odgovora 2
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